[bookmark: _GoBack]Уважаемые родители и обучающиеся!
В связи со случаями распространения и употребления в подростковой среде химического вещества «насвай», просим ознакомиться с информацией о вреде употребления этого химического вещества.
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За последние пять лет в Самарской области отмечается стойкое снижение и стабилизация эпидемиологической ситуации по инфекциям, передаваемым половым путём и заразным кожным заболеваниям (далее - Заболевания). Из года в год заболеваемость данными инфекциями в Самарской области сопоставима с заболеваемостью по Российской Федерации, причем по большинству инфекций, таких как – сифилис, гонорея, трихомониаз, герпес и чесотка, цифры в Самарской области ниже, чем по РФ, за исключением хламидиоза и заразных кожных заболеваний (микроспории). 
На фоне общей тенденции к снижению заболеваемости инфекций, передаваемых половым путем, стоит отметить рост (более чем на 20%) заболеваемости сифилисом среди подростков, рост заболеваемости урогенитальным герпесом (рост среди подростков составил более чем в 2,5 раза), рост среди детей заболеваемости аногенитальными бородавками (более чем в 1,5 раза). 
Считается, что основными причинами высокой заболеваемости инфекциями, передаваемыми половым путем среди подростков является раннее начало половой жизни, беспорядочные половые связи и большое количество сексуальных партнеров, доступность половых контактов как со взрослыми, так и с партнерами из своей среды, обилие информации о доступности сексуальных связей в интернете, средствах массовой информации, а также незнание приемов индивидуальной защиты и профилактики, осложнений перенесенных инфекций и негативных последствий для репродуктивного здоровья. 
С целью повышения эффективности  профилактических мероприятий и снижения распространенности Заболеваний среди детей и подростков на базе ГБУЗ «Самарский областной кожно-венерологический диспансер» функционирует «Центр специализированного дерматологического приема для социально уязвимых групп населения – детей и подростков» (центр «Доверие»).
Центр «Доверие» обеспечивает квалифицированное, бесплатное, анонимное консультирование и обследование детей и подростков;

Контактное лицо: заведующая отделением профилактики ГБУЗ «Самарский областной кожно-венерологический диспансер» Федорова Ольга Анатольевна (тел.:  333-26-79, guzsokvd@mail.ru).
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